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	AJUNTAMENT

DE

SANTA COLOMA DE FARNERS



Llicència de PRIMERA UTILITZACIÓ I OCUPACIÓ D’EDIFICIS I CONSTRUCCIONS
Dades del/la comunicant:
Nom i cognoms/Raó social






DNI/NIF/NIE/Passaport

     








     
Adreça (carrer, plaça... núm., pis i porta) als efectes de notificació

Població



Codi postal

     







     



     
Telèfon




Mòbil



Adreça electrònica

     




     



     
Dades del/la representant:

Nom i cognoms/Raó social






DNI/NIF/NIE/Passaport

     








     
Adreça (carrer, plaça... núm., pis i porta) als efectes de notificació

Població



Codi postal

     







     



     
Telèfon


Fax


Mòbil



Adreça electrònica

     


     


     



     
La persona més amunt identificada, en nom propi/en nom i representació del comunicant compareix davant l’Ajuntament de Santa Coloma de Farners i formula la present COMUNICACIÓ de primera utilització i ocupació.

Dades de les obres:

Adreça (carrer, plaça... núm., pis i porta)

     
Referència cadastral (20 dígits): || |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |  |

(Aquesta informació es pot obtenir del rebut de l’IBI, a www.sedecatastro.gob.es)

Número expedient llicència d’obres
     
Documentació que s’adjunta:

· Certificat final d’obra dels facultatius directors de l’obra, amb el visat col·legial que acredita la data d’acabament de les obres.

· Certificat del facultatiu director de l’obra que acredita que les obres s’han efectuat d’acord amb el projecte aprovat i les modificacions posteriors aprovades per l’Ajuntament (en cas que s’hagin produït) i les condicions imposades, i que l’edificació està en condicions de ser utilitzada.
Declaració responsable

Declaro sota la meva responsabilitat que conec que l’omissió, falsedat o inexactitud, de caràcter essencial, en les dades d’aquesta comunicació, manifestacions o documents que s’acompanyen serà considerat com un supòsit d’absència de comunicació i determinarà la prohibició d’ocupar o utilitzar l’edifici o construcció. 
 FORMCHECKBOX 
 Autoritzo a l’Ajuntament que utilitzi les dades aportades a la present sol·licitud per a incorporar-les al Cadastre mitjançant procediment de comunicació cadastral.

 FORMCHECKBOX 
 No autoritzo a l’Ajuntament que utilitzi les dades aportades a la present sol·licitud per a incorporar-les al Cadastre mitjançant procediment de comunicació cadastral.

Signatura del/la comunicant,

Santa Coloma de Farners,       de/d’       de 20     
AJUNTAMENT DE SANTA COLOMA DE FARNERS
Les dades personals aportades en aquest document seran incloses en el fitxer informàtic del registre general d’entrades i sortides de documents, que té per finalitat la constància i el control de les comunicacions externes de l’Ajuntament, en el fitxer informàtic de subjectes passius de funcions tributàries i recaptatòries, que té per finalitat constatar la diversa informació relativa a les persones que són subjectes passius de qualsevol de les figures tributàries gestionades, liquidades i recaptades per l’Ajuntament de Santa Coloma de Farners, i en el fitxer informàtic d’elaboració i tramitació d’expedients, i d’acords i resolucions dels òrgans municipals que té per finalitat contenir les dades personals necessàries per a l’elaboració i tramitació d’expedients en format electrònic, per a la realització de documents, presa d’acords i resolucions per part dels òrgans municipals. En relació a aquestes dades, en qualsevol moment podreu exercir els vostres drets d’accés, rectificació, cancel·lació i oposició en els termes establerts pels articles 6 i 15 a 17 de la Llei orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal, adreçant-vos a l’Alcaldia (plaça Ajuntament, 1), com a responsable del tractament.
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